

Муниципальное Автономное Образование  
Учреждение «Средняя общеобразовательная  
Школа №47»

**Творческий проект  
Изготовление платья.**

Выполнила ученица  
8»Г» класса Корюкова  
Анастасия

Г.Пермь 2016г

- Обоснование темы
- Историческая справка
- Графика
- Теоретическое обоснование
- Технологическая карта
- Экономическое обоснование
- Экологическое обоснование
- Приложение

# Обоснование темы

Тема проекта была предложена на уроке технологии. Для работы я выбрала ткань хб покупала одна. Я выбрала песочной формы платье т.к давно хотела такое платье. По моему я сшила платье хорошо. Это платье можно носить с белым пиджаком и синей сумкой.

# Историческая справка

- Платье в форме песочных часов выгодно подчеркивало тонкую талию и глубокое декольте. Вскоре ему на смену пришли свободные конструкции, платья-рубашки. В целом хронология эволюции вечернего платья на протяжении прошлого столетия выглядит следующим образом:  
20-е годы - бомонд увлекался театральной модой, поэтому дамы ходили в узких платьях длиной до колена. 70-е годы породили спрос на экстравагантность, платья стали похожи на карнавальные балахоны.  
80-е годы - время почти вульгарной роскоши: крупные клипсы, кольцо из золота и драгоценных камней, платья из золотых и серебряных тканей.  
90-е годы - модельеры постепенно вернулись к ретро-стилю: оборки, рюши, воланы

# Графика

Платье- силуэт песочные часы синего цвета в небольшой горох. Длина изделия выше колена, отрезное по талии, на широких бретелях, с молнией сзади. Нижний срез платья обработан двойную в подгибку. Верх платья обработан в подкрайную обтачку.

Назначение платья для лета.

Характеристика ткани. Хлопчатобумажная ткань обладает свойствами: хорошо утюжится, мягкая, удобная, не осыпается, хорошо дышит.

Вывод: с этой тканью хорошо работать.

